

ALEMANIA declara la GUERRA a la U. R. S. S.

Tropas germanas, finlandesas y rumanas han invadido ayer el territorio soviético

Se inician las operaciones contra Rusia

Berlín.—Se anuncia oficialmente que esta mañana al amanecer, fuerzas del Reich en unión de tropas rumanas y finlandesas atacaron la frontera de la URSS. Esta decisión histórica la anunció por la radio, a

PROCLAMA del Führer al pueblo alemán

Berlín.—La proclama dirigida por el Führer al pueblo alemán comienza diciendo que, después de hondas preocupaciones, ha llegado por fin el momento de hablar con toda claridad.

Se refiere a la fecha de 3 de septiembre de 1939, cuando el Reich recibió la declaración de guerra de Inglaterra que repetía así sus intentos de crear a Alemania a la cual pretendía hacer sucumbir para continuar disfrutando su ventajosa posición en Europa. Hace a continuación la historia de la formación del nuevo Estado popular alemán y señala la ofensiva británica contra todos los pueblos que se

ven obligados a ganar su pan con trabajo y sacrificio. Alude a continuación la serie de intrigas desarrolladas por Rusia para el logro de su política y seguidamente trata del acuerdo firmado con Rusia, acuerdo que ha sido repetido por Alemania en todas sus partes, no obstante las continuas agresiones de los soviéticos en estrecha connivencia con los ingleses. Las sucesivas invasiones de territorio por parte de la Unión Soviética ha obligado a más de medio millón de alemanes a sufrir vejaciones y persecuciones, teniendo que abandonar los lugares de su residencia para escapar al nuevo régimen que amenaza

ba con su exterminio. Después de la firma del tratado, mientras Alemania retiraba de la frontera oriental las unidades ligeras, Rusia a concentrar sus fuerzas en este lugar, en tal forma que constituía una amenaza para el Reich.

Cita la entrevista con Molotov durante el viaje de éste a Berlín y los acuerdos tomados que como siempre, han sido respetados por Alemania y denuncia a continuación la connivencia anglo ruso puesta de manifiesto en el golpe de Estado de Yugo eslavía a raíz de la firma del pacto tripartito por esta última nación.

Las circunstancias, continúa diciendo el Führer, han obligado a guardar silencio, pero mantener tal actitud sería un crimen cometido en detrimento del pueblo alemán y de toda la Europa. Hoy se encuentran ante nuevas fronteras unas 160 divisiones rusas. En las últimas semanas se han registrado incesantes violaciones de estas fronteras tanto en nuestro territorio como en otros puntos. Los avia-



dores rusos han hecho un deporte de volar sin tener en cuenta estas fronteras. En la noche del 18 de junio, las patrullas soviéticas penetraron en territorio alemán y solamente pudieron ser rechazadas después de un prolongado tiroteo. Ha llegado la hora de oponerse a estos factores de la guerra anglo judíos en los que se hallan también incluidos los potentados judíos de la central bolchevique.

La proclama del Führer termina señalando el dilatado frente de operaciones que se abre en esta fecha y la concentración de tropas que se pone en movimiento, la mayor—dice—que jamás ha visto el mundo. Me he decidido a colocar hoy de nuevo la suerte y el porvenir de nuestro pueblo en manos de los soldados. Que Dios les ayude en esta importante lucha.—Efe.

Orden del día a los soldados del Reich

Berlín.—El Führer ha dirigido a los soldados del Reich un orden del día concebido en términos análogos a los del llamado hecho al pueblo alemán diciéndoles especialmente que el destino y la existencia del pueblo alemán, está actualmente en sus manos.—Efe.

Italia se considera en estado de guerra con Rusia. Roma.—Italia se considera en estado de guerra con la U. R. S. S. desde las cinco horas

de ayer. Así le ha sido comunicado al embajador soviético en Roma.—Efe.

Proclama de Antonescu. Bucarest.—El general Antonescu ha dirigido una proclama al Ejército rumano. Comienza diciendo que ha llegado la hora de librar al país de las humillaciones sufridas y de luchar por el logro de la libertad del pueblo rumano. Hoy—dice—ordenó que os pongáis en marcha para liberar a vuestros hermanos esclavizados por el yugo rojo del comunismo. Tened en cuenta que vais a combatir al lado del ejército más poderoso del mundo.

En otra proclama dirigida al pueblo anuncia que se trata de reintegrar a la Patria la Besarabia y la Bucovina y contribuir al establecimiento del nuevo orden europeo.—Efe.

Entusiasmo en Rumania. Avance de las tropas aliadas

Bucarest.—La orden de movilización general fue dada a media noche y ha despertado un entusiasmo enorme en el país. A las tres de la mañana los soldados rumanos atacaban las posiciones soviéticas. Las operaciones continúan con arreglo al plan del Alto Mando. Las tropas alemanas han comenzado el avance al Norte de Bucovina. Las tropas aliadas progresan victoriosamente su avance a pesar de la encarnizada resistencia de las fuerzas rojas en todas las líneas.—Efe.

TALLER ORTOPEDICO RUBOCO VIGO

Piernas artificiales, articuladas Aparatos correctores, corsés, fajas para estómago y vientre caído, muéttas, plantillas, suspensorios, etc., en los procedimientos técnicos más modernos.

RUBIRA Y BOEHME, S. L.
Fábrica: Trav. Banco de España. Teléfono, 2943
Oficinas: Felipe Sánchez, 24. Teléfono, 1178. - VIGO.

Sensación en Washington

Washington.—Ha causado enorme sensación en los círculos políticos la noticia de que Alemania ha declarado la guerra a la URSS. El Secretario de Estado Cordell Hull no ha desmentido la afirmación hecha en algunos círculos competentes, de que ha quedado planteada la cuestión de la ayuda de los EE. UU. a la URSS.

Alocución de Molotoff

Londres.—El Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotoff, ha pronunciado una alocución radiada por todas las emisoras rusas. Alemania ha dicho, ha decarado la guerra sin haber sido provocada. Se han registrado algunos combates a consecuencia de los cuales han resultado más de 200 muertos y heridos.—Efe.

HERALDO DE ZAMORA
Teléfono número 1.722

La Sacramental de San Ildefonso

Con el mayor entusiasmo y las más grandes muestras de fervor, la parroquia Arciprestal de San Ildefonso, celebró ayer su función sacramental, reutilizando en extremo solemnes cuantos cultos tuvieron lugar en honor a Jesús sacramentado, a la que asistieron los feligreses en número incalculable.

La procesión resultó espléndida, pues acompañaron al Santísimo, portado por el arcepresbítero y párroco don Ismael Alcmeida y escoltado por una escuadra de la Guardia civil de Fronteras, gran número de fieles de ambos sexos, nutrida representación del mencionado benemérito Instituto y presidieron el cortejo sacramental con una comisión del Excelentísimo Ayuntamiento, los señores jefes de la Guardia civil de Fronteras.

La banda de música de la Residencia Provincial, dirigida por el maestro Haedo, contribuyó con su actuación al gran relieve que tuvo la procesión sacramental, y en los Conventos del trayecto, Casita de Nazareth y en la iglesia de La Magdalena se hizo estación entrando el Santísimo y cantándose motetes.

Después de la bendición y reserva se dieron por terminados los actos eucarísticos, por cuya brillantez merecen felicitaciones el clero, fieles y mayordomos de San Ildefonso, que tan fervorosamente se comportaron en el fausto día de su sacramental.

La de San Frontis

También este arrabal celebró ayer brillantemente sus cultos sacramentales, predicando en la misa solemne el sacerdote don David de las Heras, oficiando aquella el señor cura párroco don Emilio Montero, acompañado de prestes.

A la procesión que se celebró por la tarde, asistió acompañando al Santísimo el vecindario en pleno de San Frontis y muchos de los demás arrabales que de aquel dependen y los niños de las escuelas de ambos sexos, con los señores maestros.

La Cofradía del Señor haciendo toda clase de sacrificios ha estrenado en dicho acto una bonita pendorrilla.

Presidió la procesión una Comisión del Excelentísimo Ayuntamiento de nuestra ciudad.

Fueron Mayordomos don Valentín Pascual y don Manuel Ufano, los cuales levantaron preciosos altares, y al mismo tiempo dieron en unión de la Cofradía y clero de la parroquia la mayor brillantez a los cultos de la Sacramental por lo que han merecido los más caudalosos elogios.

Del Gobierno Civil Se ha reunido la Junta de Defensa Pasiva

Actividad del señor gobernador

El excelentísimo señor gobernador civil jefe provincial del Movimiento permaneció durante toda la mañana del sábado en la Jefatura Provincial de Falange Española tradicionalista y de las Jons.

Por la tarde, trabajó en el Gobierno Civil y, entre otros asuntos, presidió la reunión que a las seis y media de la tarde celebró la Junta de Defensa Pasiva, compuesta por los señores siguientes:

Presidente: Excelentísimo señor gobernador civil.

Vocales: señor presidente de la Excmo. Diputación, señor delegado de Prensa y Propaganda, señor inspector provincial de Sanidad, señor jefe de Telégrafos, señor presidente de la Cruz Roja, señor delegado de la Compañía Telefónica, señor arquitecto del Excmo. Ayuntamiento, Sr. Ingeniero de Caminos, delegado de la Jefatura de Obras Públicas, y como secretario el señor comandante de Infantería, delegado del excelentísimo señor gobernador militar.

Una hora más tarde, el gobernador civil se trasladó a la Jefatura Provincial nuevamente, donde se reunió con los delegados de Distrito. Acto seguido regresó a su despacho del Gobierno, donde prosiguió trabajando.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Jefatura Provincial de Zamora

El corte de cupones

Se viene observando en el panaderías, carnicerías, y tiendas de comestibles, acaso de un modo involuntario, al cortar el cupón del día cortan cupones de otros artículos distintos a los suministrados, causando con ello una perturbación y un perjuicio a los tenedores de cartillas.

También puede ocurrir que corten cupones de artículos no suministrados, apareciendo servidas raciones no adquiridas por los consumidores.

En evitación de estos perjuicios, se previene la obligación de dichos abastecedores de poner cuidado en el corte de cupones, y al público en general se le advierte que ponga cuidado y cuando observen alguna de las anomalías señaladas lo comuniquen inmediatamente a esta Jefatura o a la Fiscalía Provincial de Tasas para sancionar debidamente a los culpables.

NOTA

La Sacramental de San Ildefonso

Con el mayor entusiasmo y las más grandes muestras de fervor, la parroquia Arciprestal de San Ildefonso, celebró ayer su función sacramental, reutilizando en extremo solemnes cuantos cultos tuvieron lugar en honor a Jesús sacramentado, a la que asistieron los feligreses en número incalculable.

La procesión resultó espléndida, pues acompañaron al Santísimo, portado por el arcepresbítero y párroco don Ismael Alcmeida y escoltado por una escuadra de la Guardia civil de Fronteras, gran número de fieles de ambos sexos, nutrida representación del mencionado benemérito Instituto y presidieron el cortejo sacramental con una comisión del Excelentísimo Ayuntamiento, los señores jefes de la Guardia civil de Fronteras.

HERALDO DE ZAMORA
Teléfono número 1.722

S. E. U.

Exámenes de Reválida

El Departamento de Servicios Profesionales del S. E. U. de Salamanca, nos comunica que los exámenes de Reválida darán comienzo el próximo día 25. Lo que se anuncia para conocimiento de los interesados.

Zamora 12 de Junio de 1941.—

Instituto Nacional de Enseñanza Media Comienzo del examen de Estado

Telegráficamente comunica el Ministerio que se haga saber a los solicitantes de dicho examen que el comienzo de los ejercicios será el próximo día veinticinco de los corrientes en todas las Universidades.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados. Zamora 21 de Junio de 1941.— El Director.

HERNIADOS

Vuestra hernia empeora porque no está bien llevada. Conténgala y reducícala con el dispositivo

HERNI-KUR
patentado y registrado por el Dr. Muñoz. Suavidad, precisión y ligereza peso 240 gramos
Ensayos y demostraciones gratuitas en

INSTITUTO DE LAS HERNIAS
Rambla del Centro, 11.—Teléfono 24 421.—Barcelona.
ZAMORA, Jueves 26 de Junio Hotel Castilla. TORO, Viernes 27, Hotel Lesmes.

El Caudillo clausuró el sábado el Consejo Sindical

Las conclusiones se entregaron a S. E.

Madrid.—El Caudillo solemnizó con su presencia la sesión de clausura del Consejo Sindical, celebrada el sábado a última hora de la tarde.

A partir de las siete fueron llegando a la expañada del Palacio de Consejo Nacional las autoridades, jerarquías sindicales y congresistas. A las ocho menos cuarto llegó el jefe de Estado, acompañado por los jefes de las Casas militar y civil. En la plaza de los Ministerios fué recibido por los miembros del Gobierno y el delegado nacional de Sindicatos.

Inmediatamente penetró en el salón de sesiones. Jerarquías y congresistas saludaron brazo en alto. En el estrado presidencial tomaron asiento a la derecha del jefe del Estado el ministro presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer y ministro de Agricultura Miguel Primo de Rivera.

A la izquierda, el ministro secretario general del Partido, Arrese, y el ministro de Marina vicealmirante Moreno. En el banco del Gobierno estaban los ministros de Gobernación, Aire, Justicia, Educación Nacional, Industria y Comercio y Trabajo.

El delegado nacional de Sindicatos, Gerardo Salvador Merino, leyó el preámbulo de las conclusiones del II Consejo Sindical.

Dr. José M.º M.º Sagarra
Del Hospital Lariboisiere de Paris

Cirugía - Riñón - Vías Urinarias
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
María Guerrero, 1 Telf. 1525
VALLADOLID

†
EL SEÑOR
D. Juan Francisco Martín de la Fuente
Falleció en Zamora el día 22 de Junio de 1941
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.
D. E. P.
Su aflijida esposa, doña Magdalena Delgado Esteban; hijos, doña Fabia, don José, don Alfonso, doña Laura y don Juan Francisco; hermano, sobrinos y demás familia,
Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible desgracia y les ruegan asistan a la Misa de Entierro que por el eterno descanso del alma del finado, tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Torcuato, mañana día 23, a las nueve de la misma, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.
Zamora 23 de Junio de 1941.
Casa dolorida: Santa Ana, 4, bajo. (No se reparten esquelas)

Cruz Roja Española

La Fiesta de la Banderita

Dignos de la benemérita y humanitaria institución de la Cruz Roja Española, resultaron los actos organizados ayer por la Asamblea Local de Zamora con motivo de la Fiesta de la Banderita, así como para honrar a uno de sus Patronos San Juan Bautista.

A la misa que tuvo lugar a las diez de la mañana en la iglesia de La Encarnación (Hospital Provincial asistieron todos los miembros de la Asamblea Local, y cuantas personas pertenecían a la Institución, señoritas enfermeras y la Ambulancia de Camilleros con sus flamantes banderas de tamboretes, cornetas y música, yendo entre las filas a hombros de los respectivos abanderados las enseñas de la Patria y de la Cruz Roja.

Terminada la misa, las Ambulancias desfilaron lucidamente por las calles más céntricas de la ciudad, a compás de marciales pasodobles y luego dió comienzo la Fiesta de la Banderita, postulando a beneficio de la Cruz Roja, señoritas enfermeras, ataviadas con el uniforme, en unión de otras de la Sección Femenina de F. E. T. y de las Jons, todas las cuales

preñaban banderitas en las solapas de los transeúntes, quedando contadas personas sin hacer su aportación, por modesta que fuera, para los fines humanitarios que cumple la Cruz Roja. También se obtuvo una buena recaudación en las mesas peñoradas en las que las damas actuaron.

Para armonizar la fiesta, la banda de música dirigida por don Julio Iglesias, de cuya entidad musical puede enorgullecerse la Cruz Roja dió un concierto en la Plaza Mayor, interpretando el programa anunciado, en algunas de cuyas obras puso de relieve los progresos que realiza y corroborando que, si se trabaja con altruismo y constancia, puede llegar a ser una banda de música de primerísima categoría. Los aplausos que ayer escuchó fueron unánimes y merecidos pero... hay que trabajar.

En definitiva: la jornada de ayer constituyó para la Cruz Roja de Zamora un triunfo económico y artístico lo que celebramos sinceramente.

No se llevó a cabo el concierto en la Prisión Provincial en honor a los reclusos, por causas ajenas a la voluntad de la Asamblea.

CIRCUITOS CARCELLÉ
La empresa más dinámica de España PRESENTA en la
Plaza de Toros de Zamora
MAÑANA MARTES 24. A las SIETE de la tarde
al grandioso programa de **Circo Price de Madrid**
CON SUS 12 GRANDES ATRACCIONES
PRECIOS POPULARISIMOS UN SOLO DIA
CARCELLÉ con su Circo de atracciones

BARACHOL

Ideal contra la sarna. Sin baño ni desinfección de ropas, aplicando la pomada solo en las manos. Evita enormes molestias y gastos. Muy superior a toda imitación.

Plaza de Toros de Zamora

Con permiso de la Autoridad competente

Monumental CORRIDA DE TOROS

que se celebrará el 29 de Junio FESTIVIDAD DE SAN PEDRO, organizada por la Comisión de Festejos y Fiestas Tradicionales, en la que se lidiarán SEIS escogidos TOROS de la acreditada ganadería de los Hermanos VILLAGODIO (antes Coquilla)

MATADORES

Rafael Vega (GITANILLO DE TRIANA)
Juan Belmonte y Pepe Luis Vázquez

(Con sus correspondientes cuadrillas)

NOTA.—La corrida empezará a las cinco y media de la tarde.—VEANSE PROGRAMAS DE MANO



José María Gabriel Peñalosa

ABOGADO

Ha instalado nuevamente su DESPACHO en la Avenida Portugal, 6 CONSULTA DE 10 A 1 Y DE 4 A 7

La verbena del sábado

Como obediendo a una con signa, el público, muy número so, extraordinariamente número so, invadió el sábado los jardines del Parque de Mola, dando lugar al festival más animado que se ha organizado en Zamora. Fiesta de alegría de luz y de bello colorido, ha sido esta primera verbena que no sólo envió la Junta de Fiestas Tradicionales. Escenario magnífico, ambiente cordial y temperatura deliciosa.

Los esfuerzos de los organizadores tuvieron por lo menos la compensación de la asistencia del público. Y merecieron como resumen de la opinión general, la afirmación de que es lo mejor que hasta hoy se ha organizado.

Estupenda sencillamente, la aportación de los amigos Chacón y Bedate que decoraron, como siempre, arte y buen gusto para sumar al encanto de nuestros jardines la belleza de una serie de instalaciones con guías de notable acierto; la Gralda presidiendo un rincón andaluz donde una notable firma de Jerez—Sanchez Romate—llevo una representación brillante de sus famosos vinos; el hórreo asturiano representando al Principado con la riquísima sidra "Viva Asturias", servida a una temperatura que la hace aún más apetecible; la boquería de clásico sabor madrileño; el barco-bar, fábrica de audaces combinaciones explosivas; el mesón, de entonadísimo ambiente castellano; la taberna que nos volvía a los tiempos de don Hilarión.

Y todo ello envuelto en las notas de numerosos organillos, la música ininterrumpida de la orquesta y de los altavoces—bien instalados y de un gran rendimiento—un genio extraordinario en verdadero plan de verbena; ellas, muchísimas con el clásico mantón y algunos, con el castizo hongo y en primer plano multitud de chicas—y muy guapas—que llenaban los paseos y ponían una nota de destacada de color y alegría, con sus trajes típicos—la mayor parte de un gusto irreprochable—su donaire y su belleza.

Y ahora a esperar la próxima, pues después del éxito de la primera verbena la juventud zamorana ha aumentado sus filas. Todos sabemos de allí con muchísimos años menos.

Junta Económica del Hospital Militar de Zamora
ANUNCIO
Para el concurso de suministro de víveres y combustibles de consumo en este establecimiento.

El día 31 del presente mes se reunirá dicha Junta a las 12 horas al objeto de proceder a la adjudicación correspondiente. Hasta esa hora se admiten plegos en sobre cerrado, dirigidos al Sr. Presidente.

Las condiciones técnicas y legales para asistir a este concurso pueden conocerse en las oficinas de la Administración, todos los días laborables, de 10 a 1 y de 4 a 7.

El importe del presente anuncio será de cuenta de los adjudicatarios.

El Administrador

El sábado se celebró el aniversario del nacimiento de don Manuel Jambriña Salvador. Se expone el Santo Cristo después de la solemnidad religiosa indicada, hasta las seis de la tarde, en que se rezará el Rosario y se cantarán completas, saliendo a continuación la procesión eucarística, que en el presente año recorrerá las calles correspondientes al distrito de Santa María la Nueva, más típicas de esta zamorana parroquia.

Estos cultos, que terminarán con la bendición y reserva del Santísimo, se verán realizados con la asistencia de la excelentísima Corporación Municipal.

La nota desagradable del encuentro—meramente casual—la dieron Calijaja y Jesús al recibir ambos un fuerte golpe en el que resultaron seriamente lesionados. El guadmilita militar fue retirado definitivamente del campo y Jesús reapareció para ser sustituido definitivamente en el segundo tiempo. El juego fue de alta calidad, dividido en dos tiempos, es decir, que correspondió el dominio a cada uno de los equipos. El primero al Mixto y el segundo al Zamora que perdió varias ocasiones de marcar, si bien el bravo Calleja tuvo en Lafuente un digno sustituto.

Antes del encuentro, Paris abraza a Castejón y le hace entrega de un artístico banderín con la siguiente inscripción: «Club de Fútbol Zamora. Al regimiento Mixto 87, 22-6 41» Hubo aplausos y el jugador militar sube a la tribuna haciendo entrega de dicho banderín. En el Teniente Colonel Arredonda que preside el encuentro representando al Jefe del Cuerpo.

Así como Inglaterra no tiene suerte en el terreno militar, es igualmente buida en la diplomacia. Turquía, que desde 1939 es aliada no cumplió su parte de alianza con esta nación cuando Italia declaró la guerra a Grecia, convirtiéndose así el Mediterráneo oriental en teatro de operaciones.

Con arreglo al pacto, Turquía debía entonces entrar en la guerra al lado de Inglaterra. No hizo así con gran acierto, y entre tanto el pacto anglo-turco se ha ido debilitando cada vez más, hasta que en estos momentos se ha llegado a un pacto de amistad entre Turquía y Alemania, en el cual se garantiza recíprocamente la integridad e inviolabilidad de sus territorios.

Alemania no pretende pasar a la fuerza por Turquía para llegar a Siria y Egipto, pero, sin embargo, el artículo dos del pacto estipula, que ambos países se comprometen a entrar en contacto amistoso y relacionado con sus intereses mutuos. En otras palabras Turquía estaría dispuesta, en caso dado, dejar pasar a las tropas alemanas. En tal caso el pacto anglo-turco tendría el valor de un papel mojado.

Ciertamente no se ha llegado todavía a ello, pero no cabe duda que esto será el fin del pacto entre dichas naciones. La amistad entre Turquía y Alemania ha llegado a ser muy sólida en la Guerra Mundial y gracias al gran estadista Atatürk, y se basa en el hecho de que ambos pueblos tienen cualidades comunes como, por ejemplo, la bravura y la honradez.

Por lo demás, Alemania ha deseado siempre que Turquía fuese un país fuerte, mientras que Inglaterra y Francia solo se preocuparon de eliminar al hombre enfermo, que mandaba el Bósforo, para hundirle. Todo, lo que Turquía ha perdido, se halla en posesión de Inglaterra o de Francia. Por esta razón el pacto de amistad germano-turco no es nada nuevo, sino sólo la resurrección de una vieja amistad entre ambos países.

Lo único nuevo consiste en que se trata de una nueva derrota de Inglaterra.

La Sacramental de San Juan

Según costumbre tradicional la parroquia de San Juan Bautista de esta ciudad, celebrará mañana, coincidiendo con la festividad de su titular la función sacramental.

Habrà misa de Comunión general a las ocho y media celebrándose a las diez y media la solemne, corriendo a cargo el sermón de don Manuel Jambriña Salvador. Se expone el Santo Cristo después de la solemnidad religiosa indicada, hasta las seis de la tarde, en que se rezará el Rosario y se cantarán completas, saliendo a continuación la procesión eucarística, que en el presente año recorrerá las calles correspondientes al distrito de Santa María la Nueva, más típicas de esta zamorana parroquia.

Estos cultos, que terminarán con la bendición y reserva del Santísimo, se verán realizados con la asistencia de la excelentísima Corporación Municipal.

Luis Ramos

ODONTÓLOGO
Especialista en enfermedades de Boca y Dientes
Martínez Villergas, 9, Zamora (antes San Pablo)

Caja Nacional de Subsidios Familiares

RELACION de patronos cuyos obreros pueden cobrar el importe de su Subsidio el martes día 24 de diez a una de la mañana.

Agripino González Quijano; Nuestra Señora de las Mercedes; Dacio Crespo Alvarez; Juan Navarro Reverter; Carmen Prada Piorno; Viuda de Salvador Alvarez; Tomás Carbajal López; Elisa Martín Núñez; Alvaro García de Castro; Vicente Rodrigo Iglesias; José Mateos Vinuela; Maximino Martín; Bernardo Baladrón; Tomás Lubillo; José Fernández Lebrón; Antonio Rodríguez; Tomás Turín Sanjaque; Francisco de Lera del Hoyo; Fernando Oiz Ibar; Arturo Cardoso Liórent; Cipriano López San Martín; José Losada Lozano; Manuel J. Prieto; Manuel Becedas; Eugenio Pichel; Luis del Río; Joaquín Nieto Martín; Florencio Mateos; Ignacio Gómez; Bernardo Ramos; Melquíades Hernández; Francisco de las Heras; Cacho Calderón y Julián; Ramón Fuentes de Medina; Teodorino Menéndez; Loreto Pascual; Viuda de Hijos de Idefonso Rodríguez; Asunción Lorenzo; Hijo de Ambrosio Santiago; Vicente Matilla y Vicente Mayoral.

Zamora 23 de Junio de 1941.
El Delegado

Juventud estudiosa

Tomás García Ribas y Lolita Vara Vara, han terminado con brillantes notas la carrera de Practicante en las Facultades de Medicina de Salamanca. Felicitamos a las destacadas estudiantes, haciendo extensiva nuestra enhorabuena a sus padres don Ricardo y doña Predestinación y doña Antonia Vara viuda de Vara, distinguidos amigos nuestros.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la esposa de nuestro buen amigo el joven industrial confitero don Fernando Florez. A la recién nacida se la impondrá el nombre de María de los Angeles. Nuestra felicitación a los papás y abuelos.

FUTBOL LOCAL

El C. F. Zamora en el partido homenaje a los jugadores, pierde por la mínima diferencia ante el Mixto 87

El Toledo 26 vence al Milán 32

Algunos creerán que las constantes advertencias que hacemos referentes al espacio con que contamos en las columnas de nuestro querido HERALDO, son las de excusa para no dar una reseña amplia de los actos deportivos. Digo nada más al guiso, porque la inmensa mayoría saben—lo ven palpablemente—que nuestro periódico está siempre al servicio de todo lo que redunde en beneficio de Zamora, y en este caso, nos incumben a nuestra sección deportiva.

Una vez expuesta la obligada aclaración, entremos de lleno—superficialmente—en nuestra cuestión. Con un sol fogoso, más bien de tarde de toros, se llevó a cabo en nuestro campo de Pantoja el deseado partido de homenaje a los jugadores zamoranos, entre el Mixto y el Zamora, consiguiendo el equipo militar batir a sus compañeros por la mínima diferencia en un emocionante partido que a nuestro juicio mereció finalizar con un empate.

La nota desagradable del encuentro—meramente casual—la dieron Calijaja y Jesús al recibir ambos un fuerte golpe en el que resultaron seriamente lesionados. El guadmilita militar fue retirado definitivamente del campo y Jesús reapareció para ser sustituido definitivamente en el segundo tiempo. El juego fue de alta calidad, dividido en dos tiempos, es decir, que correspondió el dominio a cada uno de los equipos. El primero al Mixto y el segundo al Zamora que perdió varias ocasiones de marcar, si bien el bravo Calleja tuvo en Lafuente un digno sustituto.

Antes del encuentro, Paris abraza a Castejón y le hace entrega de un artístico banderín con la siguiente inscripción: «Club de Fútbol Zamora. Al regimiento Mixto 87, 22-6 41» Hubo aplausos y el jugador militar sube a la tribuna haciendo entrega de dicho banderín. En el Teniente Colonel Arredonda que preside el encuentro representando al Jefe del Cuerpo.

Mala suerte

Inglaterra tiene mala suerte. En Siria, que los ingleses quisieron ocupar en espacio de pocos días, no avanzan a pesar de una superioridad, sobre todo en divisiones mecanizadas, y se ven obligados a reconocer retiradas. La gran batalla de Sollum, ponderada ayer mismo por la radio británica como una inmensa victoria, ha resultado ser un fracaso.

Así como Inglaterra no tiene suerte en el terreno militar, es igualmente buida en la diplomacia. Turquía, que desde 1939 es aliada no cumplió su parte de alianza con esta nación cuando Italia declaró la guerra a Grecia, convirtiéndose así el Mediterráneo oriental en teatro de operaciones.

Con arreglo al pacto, Turquía debía entonces entrar en la guerra al lado de Inglaterra. No hizo así con gran acierto, y entre tanto el pacto anglo-turco se ha ido debilitando cada vez más, hasta que en estos momentos se ha llegado a un pacto de amistad entre Turquía y Alemania, en el cual se garantiza recíprocamente la integridad e inviolabilidad de sus territorios.

Alemania no pretende pasar a la fuerza por Turquía para llegar a Siria y Egipto, pero, sin embargo, el artículo dos del pacto estipula, que ambos países se comprometen a entrar en contacto amistoso y relacionado con sus intereses mutuos. En otras palabras Turquía estaría dispuesta, en caso dado, dejar pasar a las tropas alemanas. En tal caso el pacto anglo-turco tendría el valor de un papel mojado.

Ciertamente no se ha llegado todavía a ello, pero no cabe duda que esto será el fin del pacto entre dichas naciones. La amistad entre Turquía y Alemania ha llegado a ser muy sólida en la Guerra Mundial y gracias al gran estadista Atatürk, y se basa en el hecho de que ambos pueblos tienen cualidades comunes como, por ejemplo, la bravura y la honradez.

Por lo demás, Alemania ha deseado siempre que Turquía fuese un país fuerte, mientras que Inglaterra y Francia solo se preocuparon de eliminar al hombre enfermo, que mandaba el Bósforo, para hundirle. Todo, lo que Turquía ha perdido, se halla en posesión de Inglaterra o de Francia. Por esta razón el pacto de amistad germano-turco no es nada nuevo, sino sólo la resurrección de una vieja amistad entre ambos países.

Lo único nuevo consiste en que se trata de una nueva derrota de Inglaterra.

Ahora hay más razones para que los E. U. no intervengan en la guerra. Ha dicho HOOPER

Las tropas alemanas combaten con éxito contra el ejército rojo

Comunicado alemán
Berlín.—Los combates de nuestras fuerzas de tierra contra el ejército rojo, se desarrollan según el plan previsto, con éxito. En el mar Báltico nuestras lanchas rápidas torpederas se aproximaron a la costa soviética y hundieron a un buque patrullero ruso y a cuatro mercantes que desplazaban 5.950 toneladas. En el Mar Negro, una escuadrilla ligera germano-rumana de fuerzas ligeras navales, fue atacada sin éxito por baterías situadas en la costa soviética durante operaciones de reconocimiento.

En su lucha contra Inglaterra nuestros submarinos hundieron en el Atlántico Norte y O. de África seis mercantes con 21.500 toneladas. La aviación destruyó en las inmediaciones de Inglaterra tres buques mercantes y logró alcanzar con bombas de grueso calibre otros dos mercantes de gran tonelaje. Nuestros aviones atacaron en la pasada noche las instalaciones portuarias del estuario del Támesis, los aeródromos del Norte de la isla y los objetivos de la costa S. E.

Durante una incursión de bombarderos ingleses protegidos por cazas fueron derribados once aparatos en combates aéreos y otros dos por la D. C. A. y artillería de un patrullero.

En Africa del Norte los aviones alemanes e italianos, atacaron las posiciones enemigas y depósitos de provisiones de Tobruk. En la batalla para la defensa de Sollum del 15 al 17 de junio, fueron destruidos 237 carros de combate británicos, además fueron capturados otros doce carros inmediatamente utilizables, diez cañones, 74 camiones, numerosas armas automáticas y gran cantidad de municiones. Varios centenares de soldados ingleses fueron hechos prisioneros. La base naval de Alejandría ha sido atacada en la noche del 22 por una fuerte escuadrilla alemana, causando grandes destrucciones en la zona del puerto.

La aviación británica arrojó durante la noche pasada un reducido número de bombas sobre el territorio occidental del Reich. Resultaron con defectos casas de los barrios habitados de Bremen y otras localidades. Fueron derribados 3 de los aviones atacantes. La aviación soviética arrojó muy pocas bombas sobre el territorio del Oeste sin causar daños dignos de mención. El teniente coronel Moeldes ha alcanzado ayer su 62 victoria aérea.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

Comunicado británico
Londres.—Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre el territorio de la zona del puerto.

sobre Inglaterra en la pasada noche y ha arrojado bombas en varios puntos, especialmente en el Sur y S. E. de la isla. Hay que lamentar pocas víctimas y los daños son de escasa consideración.—Efe.

Jerusalén.—El portavoz inglés ha declarado que las fuerzas de Vichy continúan defendiéndose encarnizadamente en torno a Mergaym mientras que la columna de Kunistra progresa satisfactoriamente al N. En los sectores de Damasco y de la costa se han registrado encarnizados encuentros entre los dos Ejércitos, sin modificaciones sensibles en la situación.—Efe.

Turquía, neutral
Angora.—Comunican oficialmente de Turquía que ante la situación de guerra entre Alemania e Italia contra la URSS el gobierno turco ha decidido proclamar su neutralidad.—Efe

Konoye informa de la nueva situación de Europa
Tokio.—El Emperador ha recibido al Príncipe Konoye que le ha informado de la nueva situación de Europa. Se espera una declaración gubernamental respecto a la actitud japonesa ante el conflicto. La conferencia de enlace entre el gobierno y el ejército se reunió esta mañana, asistiendo el Príncipe Konoye, el Ministro de Asuntos Exteriores y los jefes de los Estados Mayores del ejército y la flota.—Efe.

La flota rusa no podrá actuar en la batalla del Atlántico
Washington.—La flota soviética no está en condiciones de intervenir de una manera decisiva en la lucha contra Alemania, al menos por lo que respecta a la batalla del Atlántico, según se ve en los círculos de EE. UU., según dichos círculos la flota soviética tiene un tonelaje considerable, pero está concebida como una de las escuadras más débiles del mundo.—Efe.

Damasco, evacuado
Vichy.—Damasco ha sido evacuado por las tropas francesas y ocupado por las fuerzas británicas, anuncia un despacho de Beirut, publicado por la agencia de información francesa Ha vas-Ofi.—Efe.

Ocupación de Damasco
Londres.—Oficialmente se participa que Damasco ha caído en poder de las tropas aliadas.—Efe.

Fuerzas portuguesas salen para las Azores
Lisboa.—Para reforzar la guarnición de las Azores han salido un destacamento de artillería y cantidades importantes de otro material de guerra, a bordo del buque portugués "Carvalho Araujo".—Efe.

Washington.—El expresidente Hoover ha declarado que desde la ruptura de hostilidades de Alemania, existen más razones para que los E. U. no intervengan en la guerra.—Efe.

Estocolmo.—La prensa sueca informa que han estallado motines contra los soviets en varios lugares de Estonia habiéndose efectuado de represiones sangrientas.

El Consejo de Ministros sueco ha sido disuelto que los militares que se encuentran desfilando permisos, sean llamados urgentemente para reintegrarse a filas. Los barcos suecos han recibido orden de permanecer en aguas del territorio sueco.—Efe.

Tokio.—La organización nacional Tohoak ha lanzado un llamamiento al pueblo nipón, poniendo de relieve que Rusia se encuentra en guerra con sus aliados, y pide que el Japón actúe su acción contra Inglaterra en los mares del Sur, ya que dicha potencia se ha convertido en un aliado de la U. R. S. S.—Efe.

ULTIMAS NOTICIAS

Parjetero	MEDICOS	Profesional
C. CASASECA Ha trasladado su Clínica de Cirugía general a la Avenida de Roquejo, núm. 11, segundo, Izquierda, Teléfono 1303. Zamora		
B. BUITRÓN QUEIPO DE LLANO —Garganta, Nariz y Oídos— 10 a 1 y de 4 a 6 Zamora	A. ALLUÉ HORNIA Especialista Director del Dispensario Infantil. De 1 a 2 y de 4 a 6 Calle Benavente 3. Tlf. 1234	
DR. FRANCISCO GONZALEZ OTORINOLARINGOLOGO Recibirá consultas en Zamora y operará los días 1, 2 y 3 de cada mes (sean o no festivos) y cualquier día que sea reclamado, en casos de urgencia, en su antigua Clínica: Av. José Antonio, núm. 2. Tel. 1664.—Su casa en León, Pº San Marcos, 5, Tel 1961		
BEDATE —Médico— Odontólogo Consulta 10 a 2 y de 4 a 7 Ramón Alvarez, 1, primero, (Plaza Mayor)	FRANCISCO Q. H. A. Z. O. Enfermedades de la infancia De 11 a 1 San Pablo, 4. Telf. 1647	
HIPOLITO GUTIERREZ ESPECIALISTA: A DE PULMON Y CORAZON -RAYOS X De los Dispensarios Antituberculosos de Madrid Calle de Benavente, núm. 3 ZAMORA		
RUIZ DE LA CUESTA Garganta, Nariz y Oídos Teléfono 1412 Santa Clara, 26	A. GARCIA PALACIOS Piel y venereas De 12 a 2 y de 5 a 7 San Torcuato, 11	
ALFONSO RAMOS ESPECIALISTA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Avenida José Antonio, núm. 2.—Teléfono 1664.—Zamora		
CALAMITA RUY-WAMBA Piel y Venereas De 12 a 1 y de 7 a 8 Santa Clara, 68	M. Aguirre Diez Enfermedades de la infancia De 1 a 2 y de 4 a 6 Razos Carrión, 56. Ent.	
T. PEREZ HERNANDEZ Medicina general De 12 a 2 Palayo, 8. Telf. 1533	F. PASCUAL TASCÓN Enfermedades del aparato digestivo Carricero, 1. Zamora	
SANATORIO QUIRURGICO DR. PUBLACION		
Dr. MORAZA Cirujano de Cirugía Consulta de 1 a 2 Eras, núm. 10	Dr. PUBLACION Partos y Ginecología Consulta de 1 a 2 y de 4 a 5 Radium y Rayos X Salamanca Teléfono 114	

Material RADIOGRAFICO
"ÓPTICA IRIS"
GAFAS- FOTO- PROYECCION
"ÓPTICA IRIS"
Unica Casa en Castilla EXCLUSIVA de OPTICO FOTOGRAFIA
"ÓPTICA IRIS"
Ferrari, 11, VALLADOLID Tel. 1616